

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus 11.—Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.—Tel. 25

XXXV.—Número 9.757

Segovia.—Martes 30 de Abril de 1935

Correspondencia: Apartado número 11

NOTAS DE LA ACTUALIDAD

Las tertulias políticas y su influencia en los problemas de carácter social

que se ha dado en llamar "medios políticos". Olvido de las cuestiones sustantivas. El deber de modificar las costumbres

Por FRANCISCO CASARES

frecuente oír diálogos como enredar de los obstáculos. Pero no se detiene ahí el avance del mal. No es sólo el corrillo maldiciente ni la Prensa mansamente entregada. Es que en las altas esferas políticas se vive con la misma temperatura y con idéntico pulso. Este mes de Abril de 1935, ¿qué es sino una concesión al ambiente envidiado? La entrevista de ayer, la conferencia de mañana, la reunión de los cuatro, la crisis, el bloque, la presentación a las Cortes. He aquí una gama de temas y de preocupaciones que se superponen a todo y lo llenan todo. ¿Defensa nacional? Sí. Es cierto, hay que preocuparse de la defensa nacional. Todos los países se preocupan. España no puede, no debe ser una excepción. ¿Paro obrero? En efecto. Es un problema terrible. Todo lo que se haga es poco. Es necesario un plan, una orientación. Hay que acometer la fórmula salvadora. ¿Presupuesto? Nada tan importante como el presupuesto. Hay que hacer un presupuesto que responda a la realidad económica de España, que satisfaga las necesidades del país y que, al mismo tiempo, nivele las posibilidades de gastar y los gastos efectivos. ¿Revisión constitucional? La pide la opinión pública. Con la promesa de la revisión se hicieron y se ganaron unas elecciones. Hay una disertación magnífica del jefe del Estado, que debe recogerse y que puede ser base de la reforma. Se hará. Y se va haciendo, indudablemente. No está en nuestra intención que quiere caminar siempre por la senda de la objetividad, dudar del propósito ni recelar de la bondad de las aspiraciones. Se habla de esos temas y se trabaja sobre ellos. Cada Consejo da noticia de un avance. Pero, ¿qué es lo que preocupa de veras? ¿En qué se deposita todo el interés y se pone la atención tensa, constante,

invariable? ¡Ah!, por encima de todo eso está el llamado problema político. Y las conversaciones de los ministros y los gaceteros y las charlas del presidente y los periodistas, giran siempre en torno de lo mismo y van a parar al mismo tema; la conferencia de esta mañana, la reunión del sábado, el bloque, la crisis... No sería nada inconveniente que estas reflexiones se forjaran en mentes de mayor responsabilidad que la del modesto cronista. ¿Por qué los Gobiernos, en ejercicio de una función tutelar que les corresponde íntegramente, no han de tomar sobre sí el empeño de elevar al ánimo público esas preocupaciones? ¿Por qué no se emprende la cruzada de modificar nuestros hábitos políticos? La cosa es más fácil de lo que parece. Si en las charlas de políticos y periodistas se tocan con mayor frecuencia estos temas, si los periódicos desdeñan la comidilla política del día para divulgar pareceres y comentar opiniones sobre esas disciplinas, si los políticos menudean sus conferencias alrededor de tales especulaciones, si los pleitos políticos se ventilan exclusivamente en tono de interpretaciones programáticas y de modos distintos de apreciar las cuestiones sustantivas, la labor que se podría realizar tendría una eficiencia indudable y la tarea patriótica de cambiar las costumbres se podría coronar con éxito indudable. De poco serviría la contumacia de las tertulias y el tesón de los comentaristas y la constancia de las habladoras. ¿Qué esto es mucho pedir? Apliquense todos, apliquémonos todos, cada cual en su esfera y con su medida al empeño y se verá cómo la cosa es mucho menos difícil de lo que parece. Y desde luego, bastante más provechosa de lo que muchos se imaginan.

(De la Agencia Internacional Arco.)

Una nueva violación del Tratado de Versalles

El Gobierno alemán va a construir submarinos

Londres, 29.—Sir John Simon ha declarado hoy en la Cámara de los Comunes que el Gobierno alemán había hecho saber por conducto oficial su intención de construir doce submarinos de 200 toneladas cada uno. Na había aludido a la reapertura de la escuela de submarinistas de Kiel. El ministro hizo esta declaración contestando a la pregunta de un diputado. Las palabras textuales fueron: «El Gobierno alemán nos ha comunicado disposiciones para la construcción de doce submarinos de 200 toneladas cada uno. En cuanto a la reapertura de la escuela de Kiel no nos ha sido hecha ninguna comunicación oficial. Sir Austen Chamberlain preguntó cuándo fue hecha la comunicación anterior y el ministro declaró no tener dicha fecha exacta en aquel momento, pero que creía recordar fué el 25 del corriente. Interrogado sobre si se habían tomado medidas para llevar esta nueva «violación del Tratado de Versalles» a conocimiento de la Sociedad de Naciones y si tenía la intención de proceder a conversaciones navales entre Alemania y la Gran Bretaña, sir Simon declaró: «Ya he dicho que nosotros tomamos este asunto en consideración con toda la gravedad que merece indudablemente. No me agrada, sin embargo, que se me pidiera una respuesta más detallada. El diputado conservador capitán Mac Donald mencionó, por su parte, los informes sobre la escuela de Kiel y el hecho de que ex oficiales de submarinos hayan sido llamados a prestar servicio. El ministro respondió que no había recibido ninguna comunicación oficial a este respecto. Un artículo de Mac Donald Según el «The Star», el artículo publicado por Mac Donald en la revista «News Lester», parece que fué estudiado y aprobado por el Foreign

Office. Precedió a este artículo una gran propaganda por parte de ciertos círculos oficiales y políticos encaminados a impedir las negociaciones con Alemania y realizar una triple alianza con Francia e Italia. Después de conocerse la noticia de que Alemania tenía el propósito de construir doce submarinos, parece que se trató de sabotear las conversaciones preliminares que han de celebrarse en breve entre Inglaterra y Alemania acerca de la cuestión de las fuerzas navales. El problema de las fuerzas aéreas ha desencadenado también una acción en favor de un potente Ejército aéreo británico. Los círculos políticos parece que opinan que la única manera de evitar la fatal carrera de armamentos entre Alemania y las demás potencias sería el concertar, sin dilación alguna, el «Locarno» aéreo, propuesto entre Gran Bretaña, Francia, Italia y Alemania y en el que se habría de prever el nivel más bajo posible, con arreglo al principio de igualdad de derechos. Oficialmente se desmiente que Alemania se proponga construir submarinos Berlín, 28.—Un portavoz del Gobierno ha desmentido hoy las informaciones publicadas en dos periódicos ingleses según las cuales Alemania proyecta la construcción de sub-

marinos. El aludido portavoz ha dicho que, pendientes las discusiones navales con Inglaterra, Alemania no está planeando ni la construcción de submarinos ni de barcos de guerra, y que no va más allá de los límites del Tratado de Versalles.

Sin embargo, en el caso de que las discusiones con Inglaterra resulten infructuosas, se cree que Alemania se consideraría justificada en continuar su construcción naval, en vista de que estima las cláusulas navales del Tratado de Versalles igualmente malas, como aquellas que se refieren al Ejército y la fuerza aérea.

El portavoz del Gobierno ha declarado que se tomaría como base de discusión la proporción de potencia naval entre Alemania e Inglaterra, cuya proporción sería la señalada por Hitler en sus conversaciones con sir Simon.

Esta proporción daría a Alemania el 35 por 100 de la fuerza naval de Inglaterra.

Se considera que el hecho de que Alemania esté dispuesta a abstenerse de construir nuevos barcos antes de la terminación de las conversaciones con Inglaterra no implica una limitación de la acción futura de Alemania con referencia a la construcción naval. Así ha terminado su declaración el portavoz del Gobierno.

Del grave problema triguero

Una reunión decisiva en Medina del Campo

A los Frentes Trigueros, a todos los deudores del Servicio Nacional de Crédito Agrícola y a todas las Entidades agrícolas, se les invita para que manden su representación a la reunión que se celebrará en Medina del Campo el próximo domingo, día 5 de Mayo, a las once y media de la mañana.

Se someterán a vuestra consideración, entre otras, estas conclusiones:

1.º Hacer llegar a los Poderes públicos el profundo disgusto que en el campo se siente por no haberse resuelto el problema triguero y haber debido llegar la situación trágica que en estos momentos vivimos en los pueblos.

2.º Que de existir Empresa a la que se adjudique la retirada de las 500.000 toneladas de trigo, se obligue a que las retire antes del 15 de Junio.

3.º Que si fracasara el concurso anunciado, sea el Estado quien retire las 500.000 toneladas, pero adquiriéndolas en firme y totalmente, por ser la única solución si de verdad se quiere evitar la hecatombe que se avecina.

Si pensáis como nosotros pensamos, que es el momento de actuar con energía y decisión, mandad una representación o adheridos por escrito, para concretar las determinaciones que hemos de tomar para que nuestras justas aspiraciones sean una efectiva realidad.

Debemos de luchar hasta el fin, pero unidos en labrador como un solo hombre. Sólo así evitaremos la catástrofe que se nos viene encima.

COOPERATIVA AGRICOLA DE MEDINA DEL CAMPO.

El pantano de Linares

Nuevamente se ha reproducido ante el ministerio de Obras públicas, y en la Dirección de Obras Hidráulicas, la cuestión relativa a la expropiación del terreno que hoy ocupa el pueblo de Linares del Arroyo, sobre el cual se ha de verificar el embalse de aquella obra.

El distinguido abogado de Septilveda don Luis Sánchez de Toledo, en representación de aquel pueblo, y el diputado a Cortes señor Cano de Rueda, han visitado al ministro de Obras públicas y al director de Obras Hidráulicas, reproduciendo las peticiones de los habitantes de Linares e insistiendo en la urgencia de que sean satisfechas, del modo más favorable para éstos.

Tanto el ministro como el director, han prometido llegar hasta donde lealmente fuere posible para beneficiar al expresado pueblo.

EL FUTURO MINISTERIO

Se trabaja activamente para formarle. Y se abre paso la creencia de que lo presidirá el señor Lerroux, entrando en la combinación representantes de las Derechas Autónomas, agrarios y liberales demócratas, y según una personalidad que tiene motivos para conocer el pensamiento íntimo del jefe radical y con la que ha sostenido una entrevista un redactor de «El Debate», las carteras de Guerra y Marina seguirán desempeñadas por técnicos; la Ceda podrá disponer de cuatro carteras; los radicales del mismo número; los agrarios de dos; la Lliga Catalana de una, y de otra un liberal demócrata o un independiente.

Como la presidencia, a juicio de la personalidad citada que suministra esos datos, no debe contarse en este cómputo y mucho menos si recae en el señor Lerroux, que en este punto se halla dispuesto a mostrarse generoso, las fuerzas de radicales y populistas estarán equilibradas y, en el total de ministros que se designe, ya que los departamentos de Guerra y Marina serán regidos por técnicos, las derechas tendrán mayoría, pues dispondrán de seis votos en los Consejos; de cuatro Acción Popular y de dos el partido agrario.

Si esta distribución no es una fantasía, y da derecho a suponer que no, toda vez que «El Debate» afirma que el personaje que hace públicos estos informes es de absoluta solvencia, satisfará a los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, quedando constituido el bloque gubernamental que se pretende, de acuerdo con las aspiraciones, principalmente, del primero de esos primates y quedarán a salvo la dignidad y prestigio de la agrupación poderosa que acaudilla, desapareciendo todos los motivos de disgusto que trajo aparejados la solución de la última crisis.

También indica la personalidad de referencia que la cartera de Gobernación continuará en manos del señor Portela Valladares, considerándosele como ministro radical, aunque no pertenece a este partido; pero que, como ha demostrado aptitud y energía para regirla y es un elemento afín a las huestes que acaudilla el señor Lerroux, su sustitución no es necesaria.

En resumen, lo que sea—atendidos a recientes declaraciones del señor Lerroux—, no ha de tardar mucho en suceder. Quedará resuelto en la próxima reunión de los cuatro. Anoche tuvieron otra conversación el presidente del Consejo y el señor Gil Robles. La impresión de éste, después de la conferencia, fué optimista. El nudo de la cuestión se encuentra, por consiguiente, en lo que acuerden ambos jefes políticos.

Pero es un síntoma agradable el optimismo que exterioriza el señor Gil Robles, haciéndonos concebir la esperanza de que la coalición gobernante que se intenta llevar a cabo no sufra entorpecimientos, ni que tropiece a última hora con serias dificultades, satisfaciendo a todos los que coadyuvan a esa obra patriótica el resultado que obtenga.

Moralicemos el cine

Se han iniciado las jornadas para combatir el cine inmoral. En verdad, de todos los espectáculos que causan más estragos en las juventudes, es el cine quien lleva la primacía. La sucesión rápida de escenas, las vidas que cambian en pocas horas haciendo fortunas prodigiosas; el ambiente artificioso de toda la película, crea un estado morboso que se traduce en estos juegos que han sorprendido los guardas forestales de Vizcaya: niños que juegan y talan arbolitos para hacer madrigueras belicosas, o en estos otros niños madrileños que se marchan de casa para cazar leones.

Los tipos del cine, sobresalientes, "las estrellas" han sido tomadas como arquetipo de moda. El gesto de millares de muchachas quiere parecerse a Greta Garbo, la primera mujer fatal. Que entre las muchachas cunda la emulación por Clara o por Greta, tiene menos importancia que entre los mu-

Mañana, con motivo de celebrarse la Fiesta del Trabajo, no se publicará EL ADELANTADO

chachos se emule a Barrymore o a Ivan Petrovich. Vemos esos bigotitos estereotipados, esa melena rizada artificialmente, ese gesto lánguido, como si estuvieran ante la cámara y los focos, y estos muchachos excelentes, valerosos y en el fondo viriles, resultan una cosa muy compleja, muy difícil de explicar, y muy peligrosa. Con mirarse tanto al espejo acababan por enamorarse de sí mismos, como Narciso, y después enamoran muchachas y algunos se deciden también, por emulación, a enamorarse muchachos.

Hay que moralizar el cine. Esos besos de treinta metros de celuloide; esos abrazos "apasionantes" y esa facilidad con que las mujeres, en las películas engañan al marido, y esa facilidad con que los maridos se conforman, y hasta convidan a un "cock-tail" a los amantes de sus mujeres, para terminar en paz, es cosa que muchas imaginaciones calenturientas de por aquí creen como una verdad, una realidad digna de ser imitada. Nosotros no hemos estado en el país de los cines. Seguramente que lo que pasa en las películas es literatura, mala literatura; pero si en alguna parte es verdad, la cosa no merece comentarios: peor para ellos.

Hay que moralizar el cine, evidentemente. Pero que no se detenga la moral, ni la ira de los reformadores en las películas. Hay en Madrid una sala de espectáculos que venden la última fila más cara que las otras. Hay cines en Madrid cuyos palcos siempre están vendidos y nunca están visibles sus ocupantes. Hay otras muchas cosas que no deben escribirse, ni insinuarse. Pero que deben ser tenidas en cuenta. El peligro no está en la pantalla, sino en lo que hay delante del telón.

El problema triguero Otra "solución" del ministro de Agricultura

Resulta conmovedor el esfuerzo mental que realiza el ministro de Agricultura para encontrar una solución práctica al problema del trigo. Hemos de confesar, sin embargo, que hasta ahora no le ha acompañado la fortuna.

En una entrevista concedida a un periodista madrileño, habló el señor Benayas de la forma en que se ha desenvuelto la Comisión encargada de preparar las bases del concurso para retirar del mercado toneladas 500.000 de trigo. No hemos de gastar más tiempo en digresiones acerca del ya famoso concurso, por la razón sencillísima de que el asunto no vale la pena, puesto que no conducirá a parte alguna buena.

Pero el ministro cuenta con otras soluciones. Una de ellas es la que exponemos a continuación, sin comentarios. Estos llegarían en momento oportuno; esto es, cuando el «proyecto» pase a ser ley. Por hoy dejamos al buen juicio de los labradores segovianos el comentario que les sugiera la lectura de esta pretendida solución. Dice así: «Como la Prensa ha hecho público ya un acuerdo del Consejo de ministros, tomado por mi iniciativa, puedo comunicar que para resolver la grave crisis del momento me parece acertada mi fórmula, que se ha divulgado. Consiste, como es sabido, en obtener con la garantía del numerario de la ley de Autorizaciones el capital suficiente para inmovilizar de trescientas a cuatrocientas mil toneladas de trigo, concediéndose por el Crédito Agrícola a los agricultores anticipos sin interés de hasta el 80 por 100 del valor del trigo, estando obligado el prestatario a retener en depósito en sus paneras el grano suficiente, que queda así inmovilizado y sirve como garantía. El capital creo que podría obtenerse al 3 por 100.

Tiene también la gran ventaja de que los millones de pesetas estarían en manos de los agricultores en plazo de días, ya que se concederían por el Crédito Agrícola y por intermedio de toda la Banca nacional. Esta movilización de dinero, al disponer los agricultores de numerario, influiría importante y beneficiosamente en la solución, al menos temporal, del paro obrero.»

¿Nada más que del paro obrero? ¿El ministro cree que se trata del paro obrero, o del paro y la desesperiación del patrono agricultor?

Se vende un barguello antiguo de d s cuerpos, forma barb, propiedad de la testamentaria de don Jacinto Rosendo. Para tatar, con don Alejandro Velazquez, en Coca.

DR. GREGORIO DIAZ

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS
Profesor clínico de Oftalmología de la Facultad de Medicina de Madrid. Oculista del Instituto provincial de Higiene de Segovia y del Centro Secundario de El Espinar

Consulta en el hotel Comercio los jueves de 12 a 3
En Madrid: Roberto Castrovido, 19, de 3 a 5

La "Vuelta Ciclista a España"

Clasificación general de la primera etapa

Clasificación general de la primera etapa

1, Digneff, en 5 horas, 58 minutos y 12 segundos. 2, Cañardo, en el mismo tiempo. 3, Valentyn, en 6 horas. 4, Cepella, en el mismo tiempo. 5, Max Bulla, 6 h. 10 s. 6, Ezquerria, en el mismo tiempo. 7, Vander Ruit, en el mismo tiempo. 8, Luciano Montero, en el mismo tiempo. 9, Alfonso Deloor, en el mismo tiempo. 10, Escuret, en el mismo tiempo. 11, Adam, en el mismo tiempo. 12, Thallinger, en el mismo tiempo. 13, Gustavo Deloor, en el mismo tiempo. 14, Fayolle, en el mismo tiempo. 15, Amberg, en el mismo tiempo. 16, Blattmann, en el mismo tiempo. 17, Vicente Trueba, en el mismo tiempo. 18, Cepeda, en el mismo tiempo. 19, Barral, en el mismo tiempo. 20, Molinar, en 6 h. 15 s. 21, Jimeno, en el mismo tiempo. 22, Ruiz Trillo, en 6 h. 3 m. 23 s. 23, Sancho; 24, Molina; 25, Destrieux; 26, Fermín Trueba; 27, Bachero; 28, Cardona; 29, Mostajo; 30, Bianchi; 31, Louyet; 32, Figueras; 33, Turo; 34, Alvarez; 35, Carrión; 36, Rochefort; 37, Gardier; 38, Manuel Trueba; 39, Ginés; 40, Esteve; 41, Ruiz Trillo; 42, Agustín González; 43, De Blas; 44, Pou; 45, David Pérez; 46, Pagés; 47, Bailón; 48, Montes; 49, Mula, y 50, Piccardo.

La media horaria del vencedor ha sido de 32,34 kilómetros por hora.

Clasificación para el Gran Premio de la Montaña

La clasificación en la subida al Alto del León quedó establecida como sigue:

- 1, Leo Amberg (suizo), 10 puntos.
- 2, Luigi Barral (italiano), 9.
- 3, Molinar (italiano), 8.
- 4, Ezquerria (español), 7.
- 5, Fermín Trueba (español), 6.
- 6, Molina (español), 5.
- 7, Vicente Trueba (español), 4.
- 8, Escuret (español), 2.
- 10, Adam (belga), 1.

Dice Cañardo

Valladolid, 29.—Cañardo, poco después de su llegada, dijo: —Se ha empezado de uñas demasiado pronto. Esto se ha puesto ya muy duro. Digneff es un gran corredor, pero la etapa hubiera sido más, probablemente, de no haber pinchado en el momento crítico. Me encuentro en una forma admirable.

La segunda etapa

Hoy se corre la segunda etapa Valladolid-Santander (251 kilómetros). Salida, a las 6,30 de la mañana. Supuesta hora de llegada a Santander, 14,42 m.

DISCURSO DEL SEÑOR CAMBÓ

No ha de existir incompatibilidad entre Cataluña y España

Cataluña es España y los que digan lo contrario son anti-España y son separatistas

Barcelona, 29.—En el Ateneo Republicano en San Celoni, tuvo lugar un mitin de afirmación catalanista. Entre otros señores, habló el diputado don José María Trias de Bes, y a continuación el señor Cambó, que fue saludado con muchos aplausos.

Recuerda los tiempos en que todavía estudiante recorría los pueblos de El Valls para seguir pidiendo las bases de Manresa, que entonces eran el programa catalanista. Continúa diciendo que sirve el mismo ideal que cuando era estudiante. La misma doctrina, la misma causa, con el mismo entusiasmo y la misma fe. Siempre pone por encima de todo Cataluña; y así quiere continuar en todo lo que le resta de vida, incluso quiere para después de muerto que sigan viviendo las instituciones culturales que ha fundado, con la vista en Cataluña, para servir a Cataluña, mientras viva la raza catalana. Ese es mi único sueño; el más grande ideal de mi vida.

Añade que el amor que siente por Cataluña es amor positivo, tanto en los momentos de grandeza como en los de tristeza, haciendo a Cataluña pasajeras las decepciones de los hombres. La Patria es una cadena de generaciones, y si fracasa una de éstas queda el recuerdo de lo que ha pasado y la esperanza de lo que ha de suceder. Recuerda el período de dominación izquierdista que ha hecho desfallecer el catalanismo de muchas gentes.

No somos pesimistas por la historia de Cataluña. Lo que sucedió en tres años no volverá a acaecer, porque la historia no se repite exactamente. En la historia de Cataluña no se recuerda un momento de amargura como los tres últimos años, porque esta vez hemos sido maltratados por los de dentro de Cataluña. No venía de lejos el problema, sino que nació en Barcelona, en cada comarca y en cada pueblo, hasta mirarse rencorosamente unos vecinos a otros.

No ha de existir incompatibilidad entre Cataluña y España, y estamos dispuestos a mantener esta actitud. Si Galicia es España, Cataluña también lo es, y los que digan lo contrario en Madrid y en Barcelona son la anti-España y son separatistas. Siento una gran simpatía por todas las tierras de España, y cuando visito el Instituto de Estudios Gallegos de Santiago lo hago con una gran alegría, lo mismo que cuando contemplo los Museos de Madrid y de Sevilla y las demostraciones del arte andaluz y castellano. Lo que lamento es que a veces los castellanos no sientan bastante el amor a las tradiciones y glorias suyas, como sucede con sus admirables clásicos, ya que nadie se

al poste de anclaje. El dirigible se repostó de 2.000 litros de agua, 4.000 de gasolina y 4.000 metros cúbicos de gas. Lo manda el comandante von Schiller.

Viajan once personas, de las cuales una quedó en Sevilla. Los demás pasajeros seguirán a Alemania. También lleva correspondencia, habiendo dejado una saca, que será distribuida en Sevilla. Otras cuatro saldrán en las primeras horas de la mañana en un avión especial para Alemania.

El dirigible permanecerá aquí hasta que claree, en que reanudará el viaje a su base.

Detención en Madrid de elementos destacados de la revolución

González Peña ha ingresado en el penal de Cartagena

Murcia, 29.—González Peña entró en el penal de Cartagena a las once y media de la noche del domingo. Al hablar con el director del establecimiento le dijo que estaba muy agradecido a las atenciones del capitán del buque, pero que venía algo mareado a consecuencia del temporal. El barco ancló en el arsenal y los cinco metros escasos que hay entre el puerto y el penal los recorrió Peña a pie, escoltado por la Guardia civil. Inmediatamente se le hizo la ficha e ingresó en la celda.

Importantes detenciones en Madrid

Madrid, 30.—La Policía ha detenido a los peligrosos extremistas Manuel Carril Duarte, Fernando González Palacio, Benjamín González Fernández, Gerardo Rivas Oejo, Niceto Celestino González Fernández y Marcelino Vega González. Todos ellos estaban huidos de Asturias donde participaron activamente en los sucesos revolucionarios. Se sabe que Benjamín González Fernández y Fernando González Palacio, formaron parte del Comité revolucionario de Mieres. Además, tomaron parte en el asalto a los bancos Asturiano y Herrero de aquella población. También han sido detenidos en Madrid los comunistas de acción Avelino Gómez Sánchez y Mariano López Jiménez, a los que se han ocupado gran cantidad de documentos y prospectos, extremistas.

Se intenta asesinar al embajador de Italia en los Estados Unidos

Boston, 29.—Hoy se ha podido impedir un intento de atentado para asesinar al embajador de Italia, Rosso. El embajador bajaba las escaleras de la residencia oficial del gobernador en dirección al histórico Salón de las Banderas, después de haber visitado al gobernador del Estado de Massachusetts, cuando un individuo se abalanzó hacia él. Tres policías secretos sujetaron inmediatamente al hombre y lo detuvieron. Al registrar al detenido se le encontró un puñal.

El detenido, aturdido, se quejó de su pobreza y de las condiciones de vida de los Estados Unidos. Se llama Eugenio Camalaní y tiene cuarenta y dos años de edad. Será sometido a un examen médico, porque se cree que está loco.

Anoche llegó a Sevilla el "Conde Zeppelin"

Permanecerá en España hasta que desaparezcan los vientos fuertes

Sevilla, 30.—A la una y media de la madrugada ha llegado a Sevilla inopinadamente el «Conde Zeppelin», que por haber encontrado fuertes vientos en su viaje a Alemania, procedente de América, ha tenido que venir a Sevilla para repostarse. En el aeropuerto se encontraban fuerzas de Aviación e Ingenieros, que intervinieron en el amarre de la aeronave

El ex rey Jorge de Grecia volverá al trono únicamente cuando el pueblo le llame

París, 28.—El ex rey Jorge de Grecia, que hoy se marchó para Londres, ha manifestado a los realistas griegos, reunidos en París, según ha logrado saber exclusivamente United Press, que él volverá al trono de Atenas únicamente cuando el pueblo griego exprese legalmente ese deseo. Esto se interpreta en el sentido de que el ex rey Jorge espera ahora solamente la invitación oficial de la Asamblea para retornar a Grecia y restablecer la Monarquía, lo que se cree ocurrirá en Junio o Julio.

Se ha sabido también que antes de reunirse con los realistas en la conferencia secreta celebrada en París, el ex rey Jorge recibió, al pasar el Canal de Suez, de regreso de la India, a una importante Delegación de Grecia, en la que figuraban oficiales del Ejército. Los delegados le aseguraron al rey que Grecia era en su mayoría monárquica, por lo que le pidieron que retornara a posesionarse del trono inmediatamente, puesto que solamente él podría contener las pasiones

políticas, en tensión como resultado de la fracasada revolución. Se cree también que el ex rey Jorge se negó a volver a Grecia por un golpe de Estado, e insistió en que la restauración debía realizarse legalmente. Sin embargo, en el caso de que se produjeran perturbaciones de importancia durante o antes de las elecciones legislativas, el ex rey Jorge no descartaba en absoluto la posibilidad de un rápido retorno a Grecia para hacer prevalecer la calma en la población.

Según se cree, el procedimiento para la restauración será el siguiente:

Las elecciones a la Asamblea se celebrarán el 19 de Mayo, pero pudieran aplazarse hasta primeros de Junio. Se espera que, una vez constituida la Asamblea, ésta proclame ilegal el plebiscito de 1924, del que surgió la República, y que decretara que el Estado legal de Grecia es la monarquía. Una vez que se haya declarado ilegal el plebiscito republicano, el rey Jorge estará en libertad de volver a ocupar el trono. Sin embargo, es posible que sus partidarios decidieran la celebración de un plebiscito para fortalecer la posición de la monarquía, con lo cual se atrasaría hasta Junio.

Lo que dice el general Condylis

Atenas, 28.—El general Condylis ha facilitado esta noche una declaración sobre la cuestión de la restauración monárquica, en la que ha dicho: «La cuestión de un cambio de régimen actual no ha sido planteada ante el pueblo, y de todos modos, no se convertiría en el juego de los partidos políticos.»

Ha añadido que cuando se hayan

resuelto las cuestiones urgentes que se han producido como consecuencia de la reciente revolución, y el país esté en un estado de ánimo suficientemente tranquilo, el Gobierno estará dispuesto a celebrar un plebiscito sobre dicha cuestión, si una mayoría popular se muestra a favor de ello y acatare la decisión.

Las relaciones germano-soviéticas

Toda la Prensa alemana expresa una gran satisfacción por la concesión de un crédito a largo plazo de 200 millones de marcos a los soviets, correspondiente a la amplitud y al reparto temporal de sus pedidos.

El nuevo convenio abre para Alemania la perspectiva de recobrar su fuerte posición casi tradicional de suministrador de la U. R. S. S. ya que en 1934 los libramientos de Alemania había caído a una quinta parte de los de 1933. Esta represión era resultado de la política general de mayor reserva observada por los soviets en sus pedidos al extranjero y también de las tendencias de los soviets a desplazar sus relaciones económicas en detrimento de Alemania y en provecho de otros países, principalmente de Francia y de la Gran Bretaña.

Dentro de los pedidos que se hagan a base del crédito de los 200 millones de marcos se harán otros suplementarios a pagar en el plazo de un año, que se añadirán a las compras corrientes de la Rusia soviética.

Para estos pedidos corrientes se ha-

CONSULTA Y CLINICA DEL
DR. R. SANTOS Y TEMIÑO
DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL
EMBARAZO, PARTOS, MATRIZ, NIÑOS,
NARIZ, GARGANTA, OÍDOS Y CIRUGIA
De once a una y de cinco a siete
CALLE DE COLON, 9, PRINCIPAL, CENTRO
TELEFONO NUM. 14.—SEGOVIA

bía previsto hace ya un año, un total de cuatro a cinco millones de marcos por mes. En realidad, en estos últimos tiempos se ha descendido, muy por bajo de esta norma, y los pedidos rusos en el curso del año pasado no han sido más que de un total de 30 millones de marcos, es decir, una pequeña fracción solamente, de los libramientos efectuados en 1931 y 1932.

El crédito a largo plazo acordado a los soviets con una tasa de interés relativamente bajo, abrirá a las industrias alemanas toda una serie de posibilidades de venta sobre un importante mercado exterior.

Como puede observarse, en la persecución de los negocios indispensables a su vida, el Reich sabe olvidar sus prejuicios y aun sus preferencias.

En conclusión, creemos útil publicar las cifras de los cambios comerciales entre los dos países: importaciones alemanas procedentes de Rusia (en millones de marcos): 1932, 270,9; 1933, 194,1; 1934, 209,7.

Exportaciones alemanas con destino a Rusia (en millones de marcos): 1932, 625,8; 1933, 282,2; 1934, 63,3.

EN LA JUVENTUD DE ACCION POPULAR

Segunda lección del cursillo sobre Principios de Orientación Católico-Social

“El individuo humano y la sociedad,”

El sábado último, don Fausto López Velicía dió en la J. A. P. la segunda lección de su cursillo:

Comienza recordando las ideas fundamentales de la primera lección, que versó acerca del criterio que se debe seguir en el estudio del problema social, planteado por el concurso de elementos y factores de muy diversa índole, pero enlazados armónica y jerárquicamente, iniciase esta segunda lección, conforme al orden de principios establecido en el Código Social de Malinas, redactado por la Unión Internacional Católica de Estudios Sociales en 1920; bajo la presidencia del cardenal Mercier, por el individuo humano, que es el punto de partida y el fin en derredor del cual gira todo el problema.

A continuación damos un índice o esbozo de la referida lección sobre «El individuo y la sociedad».

El individuo humano es un ser compuesto de materia y espíritu con un fin propio y personal, consistente, por lo que a esta vida se refiere, en el desarrollo armónico y jerárquico de todas sus facultades y elementos. La perfección de todo ser es su fin, y el fin humano en la existencia terrestre no es otro que la realización de este aforismo antiguo: «mens sana in corpore sano». Falsos, por consiguiente, el espiritualismo o misticismo exagerado, que anula o disminuye la perfección física, y el materialismo absoluto o sensismo, que todo lo sitúa en la materia y en la satisfacción de los sentidos. Pero conviene guardar siempre la jerarquía, es decir, la subordinación de la parte inferior a la superior, de los sentidos a la inteligencia, de la materia al espíritu, para realizar integralmente el fin específico del ser humano. El ser humano «debe» tomar como medida de todas sus acciones el cumplimiento de su fin personal, con la facultad de usar los medios necesarios o convenientes para el logro de ese fin, sin que nadie, fuera de los casos de colisión, pueda coartar o suprimir el ejercicio de esa facultad, que llamamos «derecho».

La sociedad existe para facilitar a los individuos el cumplimiento de su fin. Los individuos aislados no existen. Ninguno se basta a sí mismo. Necesita entrar en el ámbito de las relaciones sociales. Según Aristóteles y Santo Tomás, la sociedad tiene su origen filosófico en la insuficiencia del individuo para la vida física y espiritual, en el instinto de sociabilidad manifestado por el lenguaje y determinado por el ejercicio de la libertad. Pero la sociedad es un medio, no es un fin del individuo humano. No es el hombre para la sociedad, sino la sociedad para el hombre. Los derechos y deberes del individuo dimanan de su propia naturaleza, de su propio destino natural y personal. No dimanan de la sociedad, porque el individuo es anterior a la sociedad. Ni del Estado, porque el Estado no es más que el gestor que presupone la existencia de la sociedad. El Estado para la sociedad, y la sociedad para el individuo. Pero el individuo no puede prescindir de la sociedad. Sus derechos, además de su propia limitación natural y de las limitaciones impuestas por la ley moral, son limitados—jamás pueden ser anulados o desconocidos—por los derechos

y deberes de otros en el estado social. Y pueden cesar en caso de colisión con otro derecho u otros derechos prevalentes. También adquiere el individuo en la sociedad nuevos deberes: de equidad, de beneficencia, de justicia...

Tenemos, pues, que el individuo debe ser considerado socialmente, es decir, formando parte de un conjunto social que limita sus derechos y le impone nuevos deberes. Pero en la sociedad no se puede prescindir de los derechos y deberes naturales de los individuos y elementos humanos que la componen.

Por esto, son falsos el egoísmo absoluto de Nietzsche y Stirner; el individualismo de Rousseau, que niega la inclinación nativa del individuo humano a la sociedad y sostiene la sociedad como un hecho arbitrario, convencional; el anarquismo, corolario de las teorías de Nietzsche, que niega hasta el convencionalismo social; el solidarismo positivista (hitlerismo, fascismo), que exagera la sociedad convirtiéndola en fin de las actividades del individuo; el socialismo, que defica al Estado por la negación de los derechos personales, privados, del individuo. El individualismo constituye una exageración del individuo con derechos no condicionados. Para el solidarismo positivista, la sociedad lo es todo y el individuo, nada. Para el socialismo, el Estado lo acapara todo directa, absoluta y primariamente, y el individuo nada significa como no sea por delegación del Estado. Son teorías parciales, exclusivistas, varios aspectos de una verdad total, sin el contrapeso de sus contrarios que les sirven de complemento.

En el centro de todos esos extremos se sitúa el catolicismo social, que mantiene fuertemente unidos jerárquicamente todos los elementos: la independencia del individuo y la dignidad personal, la necesidad de la sociedad para el desenvolvimiento integral y perfección del individuo, la necesidad del Estado para la buena marcha y progreso de la sociedad. Cristo murió por los individuos, no murió por la sociedad. El valor absoluto es el individuo. La sociedad no tiene más que un valor relativo, que suple y completa la insuficiencia individual.

La sociedad, no obstante su valor relativo, es una obra magnífica. Y como toda obra, requiere un ejemplar, una idea, un alma, si se quiere que tenga una forma determinada. Este será el objeto de la próxima lección, que tendrá lugar, como de costumbre, en los locales de la Juventud de Acción Popular (Capuchinos Alta, 7), el próximo sábado, a las ocho de la noche.

Las lecciones tienen un carácter pu-

blemente doctrinal, didáctico, de catedra, conforme a la más rigurosa y eficaz de todas las metodologías, cual es la de la filosofía escolástica.

EL PRIMERO DE MAYO

Enérgicas medidas de todos los Gobiernos europeos para evitar desórdenes

Londres, 29.—Casi todos los Gobiernos de Europa han adoptado enérgicas medidas para evitar que se produzcan desórdenes el día Primero de Mayo. Las manifestaciones comunistas han sido prohibidas en casi todos los países, a excepción de Inglaterra, donde los «rojos» hacen propaganda para dicho día para que celebren manifestaciones «contra el jubileo y contra la familia real».

En Viena han sido detenidas más de trescientas personas, conocidas por sus ideas extremistas, como medida de precaución.

En París se han prohibido todas las manifestaciones al aire libre el día Primero de Mayo, anunciándose que todos los extranjeros que participen en cualquier acto serán deportados. En Berlín las autoridades nazis se han dirigido al pueblo para que celebre dicho día con actos en los que se rinda homenaje especial a Hitler.

Una sirvienta se convierte en millonaria

Santo Domingo de la Calzada, 29.—A los noventa años de edad ha fallecido el millonario Aureliano Tejada, cuyo testamento al ser abierto, se ha producido general sorpresa, porque deja cantidades insignificantes en proporción a su capital a sus sobrinos y la mayor parte de la fortuna a su sirvienta Jacoba Chavarría Ruiz, que ha estado treinta y seis años a su servicio, asistiéndole como una monja de la Caridad, pues durante el último año pasó todas las noches a la cabecera del enfermo, que no quería otro auxilio.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Segovia

Acordada la participación oficial de España en la feria internacional de París que se celebrará del 18 de Mayo al 3 de Junio próximos, se hace público por medio del presente anuncio, para conocimiento de los que deseen concurrir a tal Certamen. Para más datos diríjase a las oficinas de esta Cámara.

Segovia, 26 de Abril de 1935.—El secretario, F. RIVAS.—V.º B.º El presidente, R. CANO DE RUEDA.

Han cerrado las minas de Mazarrón

Quedan sin trabajo 1.300 obreros. Agradando la solución

Murcia, 29.—Hoy han cerrado las minas de Mazarrón. Únicamente trabaja un reducido número de obreros en el lavado de mineral. El paro asciende a 1.300 obreros. El orden es perfecto. Se aguarda la solución que el Gobierno de al asunto. El gobernador ha telegrafiado al alcalde de Mazarrón, explicando el deseo del Gobierno de llegar cuanto antes a una solución.

Las licencias de aparatos de "radio"

Madrid, 30.—Por orden del Ministerio de Comunicaciones que aparece en la «Gaceta» de hoy se dispone que a partir del 1.º de Mayo próximo todas las licencias de aparatos radioreceptores se expedirán con el recargo previsto, o sea, el duplo de su valor. Únicamente se exceptúa de este recargo la de aquellos aparatos que se demuestre fueron adquiridos con fecha posterior a la citada.

Para la imposición de multas que dan facultados los jefes de los Centros y Secciones de Telégrafos. Estas multas habrán de ser proporcionadas al valor del aparato.

Consejero interventor

se precisa para importante Sociedad intervenida por el Estado español con 300.000 pesetas de capital.

Hotel Comercio Europeo

con 35.000 pesetas

Para tratar, señor Rodríguez

comandante de Ingenieros y un teniente de navío
perecen en un accidente de "hidro," ocurrido
en la base de San Javier

En el aeropuerto de Barajas se estrella una avioneta contra el suelo
y resulta gravemente herida una señorita

Academia de la Lengua y el aniversario de la muerte de Cervantes
En la iglesia de las Matritarias se ha celebrado esta
función religiosa que traerá
al aniversario de la muerte
de Cervantes, dedica la Academia de
Letras en sufragio de los que cul-

medidas para evitar las coacciones y
ha celebrado una conferencia con el
director de la Compañía de Tranvías,
Este le dijo que las coacciones no son
ostensibles, pero que la creencia
general era que las practicaban los obre-

Granados, conductor del «taxi» nú-
mero 49.033, quien dió cuenta de que
a primera hora se encontraba en la
Puerta de Atocha y se acercaron tres
jóvenes que le alquilaron el vehícu-

En vista de esta denuncia la Guar-
dia civil y los agentes de la brigada
social realizaron investigaciones que
han dado por resultado el hallazgo
del coche robado, que había sido
abandonado en la plaza de los Minis-

Se soluciona el conflicto de una
fábrica de lápices

Ferrol.—Ha podido ser soluciona-
do el conflicto que se tenía en la fá-
brica de lápices «Hispania» por falta
de contingente de madera. La solu-
ción ha llegado merced al ministro
de Industria y al director general de
Comercio, a los cuales dedica elogios
la Prensa local.

Intentan robar un sumario instruido
por tenencia de explosivos

Ferrol.—Unos desconocidos entra-
ron en el Juzgado de Instrucción. Al-
guien vió la puerta abierta y dió
cuenta a las autoridades. La Policía
se presentó en el edificio y encontró
escondidos en la Secretaría a tres in-
dividuos, que se dieron a la fuga, pe-
ro uno de ellos fué reconocido. Se
trata de un empleado del Juzgado.

Roban el «taxi» a un chófer en
Madrid
Madrid.—Esta mañana se presentó
en el puesto de la Guardia civil de las
Peñuelas el chófer Orenicio Montes

LA «I VUELTA CICLISTA A ESPAÑA»

En la segunda etapa triunfan rotundamente
los corredores españoles

Llegó primero Escuriel, seguido de Cardona, Deloor (belga), Alvarez, etc.

Valladolid.—A las siete menos vein-
te se dió la salida a los corredores
que participan en la «I Vuelta Ciclist-
a a España», en el domicilio del
Ciclo Excursionista.
A las siete menos cinco se efectuó
la salida oficial en el puente sobre el
Esgueva, en el barrio de Santa Clara.
Corren todos los inscritos, menos el
aragonés Mostajo, que abandona.

y música, la señorita Sole Verasa le
entregó un ramo de flores.
El entusiasmo por el triunfo en esta
etapa de los corredores españoles,
es magnífico.

OTRAS NOTICIAS

Manifestaciones del minis-
tro de Instrucción

Madrid.—El ministro de Instruc-
ción, al recibir a los periodistas esta
tarde, les explicó la labor que viene
desarrollando al frente del Ministerio.

Dijo que no se había ocupado de la
segunda enseñanza ni de la reforma
docente en Cataluña por respetar al
Parlamento, que es donde deben tra-
tarse estos asuntos.

Añadió que en la «Gaceta» se pu-
blica el Decreto creando el Instituto
del Libro Español, y elogió las ini-
ciativas del señor Dualde sobre esta
materia.

Habló luego de las Facultades de
Filosofía y Letras, abogando por su
modificación.

Finalmente dijo que le había visi-
tado una representación del Cuerpo
médico escolar, que solicitó formar
parte de la Comisión central de Can-
tinas, Roperos y Colonias escolares.

Nombramiento de consejeros de la
Generalidad
Barcelona.—Han quedado nom-
brados los consejeros de la Generali-
dad. Son éstos, don Luis Durán y
Ventosa; don Juan Valles y Pujal;
doctor Pedro Huguet; don Alfredo
Sedó y don Félix Escala, éste como
técnico financiero.

Barcelona.—El señor Pich y Pon
ha confirmado el nombramiento de
nuevos consejeros de la Generalidad,
y facilitó la filiación política de los
mismos.

De la Lliga son los señores Ventosa
y Vallén; radicales, los señores Hu-
guet y Sedó; técnico, el señor Escala.

Teruel.—Comunican de Caminreal
que al regresar al pueblo un automó-
vil que al regresar al pueblo un «auto»
de viajeros conducido por Ginés Fernán-
dez Fernández, a consecuencia
de una falsa maniobra volcó, cayendo
por un terraplén. A consecuencia del
accidente resultaron heridos de con-
sideración el chófer y tres viajeros.

El vehículo quedó destruido.

Destrozado por el tren
Murcia.—Dicen de Mula que cuando
el anciano Juan Muñoz Cervantes
cruzaba la vía férrea en el sitio «La
Puebla», fué arrollado por un tren
procedente de Caravaca. Juan quedó
muerto.

Cocinera
Se necesita bien informa-
do, buen sueldo. Dirigir-
se a plaza de San Martín, número 1, b.º J.º

Barberos
Se venden cuatro sillones
americanos. Razón,
barbería el Acueducto.

VAINICAS, PLISADOS
Incrustaciones, forrado
de botones, todo en el
acto
SISTEMA AMERICANO
Desamparados, 18, 2.º

instruido por tenencia de explosivos
y en el que se hallan encartados va-
rios elementos extremistas.

Regalo de una religiosa a un hospital
Ferrol.—Con solemnidad religiosa
ha quedado abierta al culto la hermo-
sa capilla del Hospital de Marina y
un magnífico pabellón para Rayos X,
laboratorio químico y bacteriológico
que se denominará «Sor Carmen Fer-
nández de Balbuena», nombre de la
superiora de la Orden de San Vicente
de Paul, que presta servicios en el ci-
tado hosp tal.

Tanto los cultos como el pabellón
han sido costeados por dicha religiosa.

El buque escuela «Galatea»
Ferrol.—En virtud de órdenes re-
cibidas del ministerio de Marina, sal-
drá para realizar un viaje de instruc-
ción el buque escuela «Galatea». En
Cádiz recogerá a los alumnos de la
Escuela Naval Militar.

En Lora del Río han sido
quemadas 5.000 kilos de
langostas

Se paga a real el kilo de langosta
muerta
Sevilla.—De numerosos pueblos co-
munican que la plaga de la langosta
continúa produciendo grandes estragos
en el campo.

Como a pesar de las promesas no se
reciben fondos de Madrid, la situa-
ción se agrava por días.

Ayer, en Lora del Río, fueron quem-
adas cinco mil kilos de langostas.
Los obreros marchan al campo para
dedicarse a la tarea de extinguir esa
plaga, pues se paga a veinticinco cén-
timos el kilo de langosta muerta.

Mañana se publicarán todos los pe-
riódicos en Sevilla
Sevilla.—Según ha manifestado el
gobernador, mañana, a pesar de la
festividad del día, se publicarán to-
dos los periódicos. No se interrumpi-
rán los espectáculos públicos.

El «Conde Zeppelin» marcha a
Alemania
Sevilla.—Cerca de las cuatro de la
mañana reanudó su viaje el famo-
so dirigible alemán, con rumbo a
Alemania. Va sin novedad.

Su salida fué presenciada por in-
menso gentío.

ANEMIA, CLOROSIS, RAQUITISMO.
Se combaten victoriosamente con Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD
Famoso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina.
Es el salvador de los niños.

VINOS AL POR MAYOR Y MENOR
ALMACENES PARADA
GARANTIZA LA PUREZA DE SUS VINOS
San Agustín, 6 Teléfono 400
Servicio a domicilio

En 40 pesetas Se alquila se-
gundo piso: tie-
ne sol, pila para lavar,
vistas al salón y
pinar, para poca familia. Informarán en
la Administración de este periódico.

Los Previsores del Porvenir
Sección de Segovia
Desde el día 2 al 15 de Mayo, en la ca-
lle de Santo Domingo, número 14, dupli-
cado, queda abierto el pago para los se-
ñores pensionistas de diez a doce por la
mañana y de tres a cinco por la tarde
en la forma siguiente: días 2 y 3, de 2 a
el número 1.485 al 11.881; días 4 y 5, desde
el número 11.885 al 59.795; días 7 y 8, desde
el número 61.857 al 112.767; días 9 y 10,
desde el número 104.554 al 134.637; días
11 y 12, desde el número 135.45 al
165.069, y los días 14 y 15, para los que
no lo hubieran hecho en los días indica-
dos.

Se vende una chota de dos sema-
nas. Para tratar, en los
Misioneros.

Pérdida de un macho negro, de nue-
ve años de edad, alzada la
cuerda aproximadamente. Tiene una pe-
queña exostosis en la nariz; una depila-
ción por rozadura en la parte inferior de-
recha de la grupa; muy pobre de ronillos
en los cascos de los pies; desapareció en
Cuéllar (Segovia) el día 25 del actual
mes de Abril. Su dueño, Marcos García
García, gratificará y abonará gastos que
hubiera ocasionado, en Campaspero.

Se venden dos vacas recién parí-
das del primero y se-
gundo parto. Para tratar, con Emeterio
Gómez, en Navalmanzano.

¡ATENCIÓN!
Ya bajó el cordero en los estableci-
mientos de carnes de Cronista Lecea, 5;
Cervantes, 24 y José Zorrilla, 87; de Eme-
terio García, se venderá desde mañana
día 8, a los precios siguientes:

Chuletas..... 4,0 pesetas kilo
Pierna y pletilla... 3,00 »
Fulda y pescuezo..... 3,20 »
¡No confundirse! en casa del «Jurro»

Vendo coche Poekard, 22 HP., inme-
jorable funcionamiento, toda
prueba, barato. Razón, Reina Doña Ju-
ana, 1, Segovia.

¡A los automovilistas y transportistas!
Ya bajaron los neumáticos
Depósito para esta provincia de las acredita-
das cubiertas y cámaras Firestone Hispania
Dispongo de todas las medidas, para entregar en el acto,
a precios increíbles
Gran surtido en aceites y grasas para
automóviles y maquinaria en general
Accesorios para las distintas marcas de au-
tomóviles, bicicletas y sus accesorios, a pre-
cios sin competencia
(Antes de hacer vuestras compras consultar precios)
¡No confundirse! En Casa
AMANCIO MATESANZ Agencia Citroën
(Junto al Acueducto)
San Juan, 14 Teléfono 329

AUTOMOVILES USADOS
«Ford», - «Citroën», - «Exses», - «Michel», - «Peugeot»,
Buen estado. Toda prueba. Garantizados
En la Agencia Oficial FORD
CARLOS TABLADA
Carretera La Granja, 4 Teléfono 91

HILLMAN Famosa marca inglesa
9 y 16 HP. Modelos 1935
EXCLUSIVA: Castilla
la Nueva y la Vieja. MARIANO SANCHO
Fernando el Santo, 24, Madrid
FALTA AGENCIA EN ESTA PROVINCIA

Andrés Minguez
Almacén de maderas
Calle de Vía, 2 Teléfono 165
Vende carbón vegetal al pre-
cio de 2,75 pesetas el carbón,
el cisco de carbón los
11 y 12 kilos
Cada arroba de carbón que
se compra en esta caaa
se acompañará con un vale de
descuento, que se canjeará
luego por carbón
Se garantiza el peso
y calidad

Los corredores llegan a Santander
Santander.—La Sociedad Ciclista
de Santander había organizado per-
fectamente la meta de llegada de los
participantes en la «I Vuelta Ciclista
a España». Fué instalada en el bul-
vard de Pereda, en la zona marítima.
En la tribuna que había sido levan-
tada, hallábanse las autoridades, la
banda municipal e inmenso gentío.
Al aparecer Escuriel, estalló una
ovación imponente.
Aunque no se ha hecho aún la cla-
sificación general, el orden de llega-
da de los corredores es el siguiente:
1.º Escuriel, a las 15 horas 40 mi-
nutos. (Según datos extraoficiales, ha
invertido en la etapa, 251 kilóme-
tros, 8 horas y 43 minutos),
2.º Cardona, a las 15 h. 42 m.
3.º Uno de los hermanos Deloor
(belgas), a las 15 h. 44 m.
4.º Emiliano Alvarez.
A continuación, un pelotón de die-
ciséis o dieciocho corredores.
A la hora de comunicar, siguen en-
trando los restantes corredores.
Algunos detalles de la carrera
La marcha desde Valladolid fué
lenta hasta Reinosa. Al bajar la cues-
ta de las hoces se inició la batalla, ocu-
pando el primer puesto Cardona, que
se mantuvo así hasta Torrela Vega, se-
guido inmediatamente por Escuriel,
el cual pudo desbordar a aquél en la
escalada de la cuesta «La Pajosa».
Escuriel, en magnífico esfuerzo,
logró mantenerse el primero hasta en-
trar en la meta de terminación de
etapa. Entre constantes aclamaciones

VAINICAS, PLISADOS
Incrustaciones, forrado
de botones, todo en el
acto
SISTEMA AMERICANO
Desamparados, 18, 2.º

LA PRENSA ITALIANA Y ESPAÑA

La vuelta a la cordialidad

Un compañero recién llegado a Roma, se alborozaba días atrás extrañadísimo de encontrar en la Prensa italiana referencias llenas de respeto y de cariño hacia España, y no quería convencerse de que no son tan raras como su ignorancia le hacían suponer.

Precisamente nos encontrábamos en el salón de un hotel y bastó que tomara en mis manos el último número del «Boletín de la Cruz Roja Italiana» para convencerle: efectivamente, publicaba un magnífico estudio de los Reyes Católicos, ensalzando su obra como precursora de la organización de la Sanidad Militar.

El compañero pudo convencerse que en Italia se conoce y se aprecia a España: si durante algún tiempo la Prensa italiana no se ocupó con más extensión de nosotros, fué porque a raíz del cambio de régimen en España se notó una total incomprensión con relación a Italia.

Elementos que alcanzaron una posición preeminente en el bienio, hicieron declaraciones netamente anti-italianas; ministros socialistas asistían a mítines en los que se despotricaba contra el fascismo y contra Mussolini; periódicos irresponsables hablaban con insistencia de pretendidos acuerdos secretos celebrados por la Monarquía y la Dictadura con Italia; altos elementos del Ejército español hablaban de prepararse para ayudar a Francia en una guerra contra Italia, que con escasa perspicacia, juzgaban inevita-

ble; las maniobras aéreas y navales italianas servían de pretexto para insinuaciones tan descabelladas como malévolas. En estas condiciones no es de extrañar que la Prensa italiana, con un gran sentido de responsabilidad, renunciara a recoger las alusiones y esperara a que se serenaran los ánimos para ocuparse de España.

Y efectivamente, en cuanto con los acuerdos francoitalianos vino a faltar toda posibilidad para lucubraciones equivocadas, pero peligrosas, la Prensa italiana fué la que con mayor interés y cariño subrayó las declaraciones oficiales españolas sobre el problema del Mediterráneo.

Por qué en Italia, contrariamente a las insinuaciones esparcidas por elementos irresponsables, cuando no por agentes al servicio de intereses espúreos, se estima a España y se desea vivamente que pueda resolver según su genio peculiar y con completa independencia, el problema de su organización interior y exterior.

Esta es la conclusión que se saca de las declaraciones oficiales italianas y de las conversaciones con exponentes responsables de su política; por ello la Prensa italiana, con el exquisito sentido político que todo el mundo le reconoce, se ocupa de los problemas que España con entera objetividad, sobre la base de respeto y aprecio, que naturalmente tiene que ser recíproco.

lebrará la V Excursión de su calendario deportivo mañana, día 1.º, a Coca, por todo el día, por la que existe gran animación.

El recorrido será el siguiente: Salida: Del domicilio social, a las seis de la mañana, por Armuña, Bernandos, Navas de Oro, Coca, y regreso, por Nava de la Asunción, Santa María de Nieva a Segovia.

NOTAS DE HACIENDA

Señalamiento de pagos

El ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha servido señalar el día 2 de Mayo, para hacer efectivos los libramientos siguientes:

- A. Don J. Carranza, 1.590 pesetas.
» G. Monjas, 1.795,82.
» T. Provencio, 12.382,57.
» D. Estepa, 122,70.
» V. J. Neira, 8.651,27.
» J. Sarmiento, 2.597,93.
» M. Esteban, 201,04.
» T. Martín, 495,83.
» M. Onrubia, 11.723,44.
» F. Olmos, 1.847,91.
» B. Santos, 7.199,52.
» A. Barahona, 315,90.
» J. Hernanz, 308,75.
» F. Jimeno, 1.857,28.
» S. Rodríguez, 1.545.
» A. Baeza, 2.663,60.
» J. Gutiérrez, 23.583,52.
» J. Nogués, 31.311,38.
» F. Alvarez, 1.023,34.
» G. Garzón, 1.570.
» E. Sanz, 59.953,79.
» I. Azuara, 19.847,91.
» G. Postigo, 102.519,45.
» L. Calle, 2.262,71.
» M. Onrubia, 1.585,43.
» E. Mateo, 616,87.
» J. Sarmiento, 798,83.
» V. Gómez, 13.171,23.
» J. Herranz, 3.937,50.
» A. Baeza, 1.837,16.
» E. Provencio, 1.950,66.
» R. Sampedro, 6.550,93.
» A. del Río, 3.757,02.
» G. Garzón, 4.072,06.
» B. de Frutos, 125.
» F. Escudero, 13.498,78.
» J. Gutiérrez, 10.840,19.
» V. J. Neira, 10.486,20.
» M. Gómez, 6.195,06.
» F. Alvarez, 3.474,19.
» J. Sancho, 12.709,17.
» J. Sanz, 1.965,62.
» A. Barahona, 7.339,12.
» L. Gómez, 22.101,80.
» J. Cámpora, 124.849,14.
» F. Rodríguez, 1.937,83.
» A. Monjas, 455.
» A. del Río, 513,34.
» J. Carranza, 308,44.
» A. García, 687,28.
» L. Rodríguez, 363,47.
» D. Estepa, 2.148,33.
» G. Monjas, 2.151,20.
» V. Gómez, 3.786,65.
» J. Hernanz, 2.120.
» A. Baeza, 924,16.
» J. Hidalgo, 201,04.
» T. Vacas, 442,29.
» M. Onrubia, 1.085,62.
Al señor habilitado de la Guardia civil, 128.625,08.

Ecos de la provincia

Fuentesaúco

de Fuentidueña Gran mitin de Acción Católica

Encantador, sobre toda ponderación, resultó el mitin celebrado el día 27 en Fuentesaúco organizado por las Juventudes de Acción Católica de Fuentesaúco.

A las once y media de la mañana hacían su entrada en dicha localidad el señor presidente don Agustín Merino, y el señor secretario don Andrés Arahuetes, de la de Segovia, acompañados de don Jenaro García Burgos, consiliario de la Acción Católica de la Diócesis, saliendo a su encuentro los jóvenes de Fuentesaúco, que llenos de entusiasmo entonaban el himno y daban vivas a la Acción Católica.

A las dos y media de la tarde, después de una función religiosa, se congregó todo el pueblo y un numeroso gentío de los límites en una de las plazas públicas por resultar insuficiente todo local cerrado. Formaban la presidencia el celoso párroco arcipreste don Daniel Buenaposada, destacadas personalidades del pueblo y los párrocos de Fuentidueña, Fuentepiñel, Membibre, Vegafría y un profesor del Seminario.

Don Daniel Buenaposada concede la palabra a los oradores, empezando Germán Melero, que hace la presentación de los mismos, desarrollando Victoriano Pérez, el tema «¿Qué debe ser la Acción Católica?» y Miguel Galindo, Florencio González y Teófilo Villar, las palabras del lema «Piedad, estudio y acción», todos de la Juventud de Fuentesaúco, los cuales fueron interrumpidos frecuentemente por los aplausos del público que estaba entusiasmado del modo de hablar de unos jóvenes, que dedicados diariamente a sus faenas agrícolas, parecían en dicho acto no haber tenido nunca otra afición que la oratoria.

A continuación hicieron uso de la palabra los señores secretario y pre-

Compañía para la Fabricación de Contadores y Material Industrial S. A. Madrid Moreto, número 3. CONTADORES DE AGUA MODELO "TR" GARANTIZADOS Fabricación nacional. Estos contadores pueden adquirirse en el EXCMO. AYUNTAMIENTO DE Segovia. Taller de reparaciones y laboratorio. Don Perfecto Rivas e hijo. San Justo, 3. Segovia.

sidente de la de Segovia desarrollando el tema «Necesidad en los tiempos presentes de la Acción Católica» y dando reglas y normas a los jóvenes que ingresan en dichas filas. Fueron muy aplaudidos.

Cerró el acto el culto consiliario don Jenaro García Burgos, haciendo el resumen de los discursos y animándolos a todos a trabajar, como de ellos el excelentísimo prelado que en lejanas tierras pensaba en ellos, deseaba y Dios exigía.

Los jóvenes entusiasmados entonaban el himno de la Acción Católica y dando vivas a la Religión y a la Acción Católica despidieron a las afueras del pueblo a los huéspedes que les habían hecho pasar un día tan feliz.

Corresponsal

Hoyueles Fiestas religiosas

Se han celebrado en este pueblo con toda solemnidad las fiestas religiosas de Semana Santa, habiendo asistido, como nunca, a todos sus actos, el pueblo en masa.

Los cuatro sermones del Mandato, Pasión, Soledad y Resurrección, predicados por nuestro ilustrado y dignísimo cura don Augusto Lobo, fueron elocuentísimos y con toda clase de detalles de la muerte y pasión de nuestro Señor Jesucristo, saliendo todos los feligreses llenos de entusiasmo.

También tuvo lugar en esta localidad, con motivo del XIX Centenario de la Redención del género humano por nuestro Señor Jesucristo, y con el fin de ganar el Jubileo e indulgencia plenaria, ordenado por Su Santidad el Papa y con arreglo a las disposiciones dadas por el excelentísimo señor obispo de la Diócesis, solemnísimos cultos los días 24, 25 y 26 del pasado mes, consistentes en el santo rosario, pláticas de penitencia y Vía-Crucis, cantándose algunos motetes por las jóvenes dirigidas por el dignísimo señor cura de este pueblo.

El día 26 fué la confesión general, administrándose la sagrada comunión a unos 200 feligreses; y para finalizar, el día 27, la procesión jubilar, que resultó una espléndida manifestación de fe, de piedad y de fervor, sin semejar en los anales religiosos de esta localidad.

Reciba nuestro queridísimo señor cura la más cordial enhorabuena, en mi nombre y en el de todos los vecinos, por lo bien dispuesto que ha tenido todos los actos religiosos que se han celebrado.

Corresponsal 26-4-935.

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Lorenzo

Mañana, 1.º de Mayo, dará comienzo en esta iglesia el mes de las flores, consagrado a María. Por la mañana, misa, a las ocho y media, y por la tarde, a las siete, rosario y ejercicio de las flores y cánticos por el coro de Hijas de María de este centro de San Lorenzo.

Todos los días, los cultos, son aplaudidos por personas del barrio y amantes de la Santísima Virgen.

En los Padres Franciscanos

Como en años anteriores, se celebrará el devoto ejercicio de las flores a María, todas los días del mes de Mayo, a las siete de la tarde.

Desde el día 3 de Mayo la misa primera empezará a las siete.

En los Padres Misioneros

Con la solemnidad acostumbrada, se celebrará en esta iglesia el ejercicio de las flores de Mayo.

Por la mañana, en la misa de las seis, con cánticos y despedida. Por la tarde, a las seis y media, los domingos y días festivos, y a las siete, los días laborables.

En el ejercicio de la tarde habrá todos los días una breve plática, que versará sobre objeciones contra la religión.

Las intenciones particulares se hallan expuestas a la entrada de la iglesia.

Elementos del orfeón del colegio tomarán parte en las funciones de la tarde, alternando con el coro popular.

HERNIA

Contra las hernias se impone cada día más el NUEVO METODO del señor D. C. A. BOER, el reputado especialista herniario de PARIS. Es el único que procura, sin molestia, aun haciendo los más pesados trabajos o en cualquier posición que adopte el herniado, alivio inmediato, contención absoluta y la desaparición definitiva de las HERNIAS por antiguas, rebeldes y voluminosas que sean. NO HAY HERNIA que resista a la acción de los incomparables APARATOS C. A. BOER, cuyas cualidades curativas son ALTAMENTE RECONOCIDAS. Médicos eminentes los usan y los propagan por creerlos imprescindibles para todos los HERNIADOS que deseen evitar las funestas consecuencias de un abandono prolongado. Agradecidos de los resultados obtenidos, numerosos enfermos ensalzan los efectos BENEFICOS Y CURATIVOS del METODO C. A. BOER, al cual deben la salud miles de HERNIADOS.

Madrid, 4 Enero de 1935. Sr. D. C. A. BOER, especialista herniario.

Muy señor mío: La oportunidad de recomendarle nuevamente otro herniado me facilitó el manifestarle que desde la parte de aplicarme sus EFICACES APARATOS C. A. BOER, ME ENCUENTRO MEY BIEN y me será gustoso que he publicado el buen resultado que ha obtenido con su M. TODO C. A. BOER. Le saluda su afmo s. s., FLORENCIO GARCIA, Carretera Aragón, 175, Pueblo Nuevo (Madrid).

Reinosa, 3 de Noviembre de 1934. Sr. D. C. A. BOER, especialista ortopédico.

Muy señor mío: Puede usted poner en conocimiento de los que padecen hernia que con el uso de sus acertados aparatos (C. A. BOER, que me apliqué según el método de usted, me halló curado de la hernia que padecía desde hace varios años y que amargaba mi vejez, pues, como us el sibe, he cumplido mis setenta y cuatro años de edad. Queda de usted su muy agradecido y s. s., JULIAN ARAB SALES, Quintanar, número 4, 2.ª, Reina (Santander).

CUANTO A HERNIADOS (quebrados) DESEAN CURARSE de su enfermedad, DEBEN VISITAR CON TODA CONFIANZA al renombrado especialista herniario de PARIS, señor BOER, quien visita con todo interés nuestra región y recibirá en

Madrid: domingo, 5; domingo, 12; domingo, 19 Mayo; hotel Inglés. SEGOVIA: jueves, 9 de Mayo; hotel Comercio Europeo. AVILA: viernes, 10 de Mayo; hotel Ing.és.

C. A. BOER, especialista herniario de Paris Pelayo, 60, Barcelona

Diputación provincial de Segovia Anuncio

La Comisión gestora de esta Corporación, de conformidad con lo que dispone el vigente Reglamento para la contratación de obras y servicios provinciales y municipales de 2 de Julio de 1924, en sesión celebrada el día 23 de los corrientes, ha acordado fijar los días y horas que a continuación se indican para la celebración de la primera subasta de las obras siguientes:

1.º—Reparación del firme de los kilómetros 6 al 10 del camino vecinal «de Santa María de Nieva a Muñopedro»

La subasta se celebrará el día 23 de Mayo próximo y hora de las once de su mañana. El tipo de subasta es de 16.497,33 pesetas. El depósito provisional para esta licitación, asciende a la cantidad de 824,90 pesetas.

2.º—Reparación del firme de los kilómetros 50 al 53,690 y del 53,300 al 56,400 de la carretera «de La Salceda a Sepúlveda»

La subasta se celebrará el día 23 de Mayo próximo y hora de las doce de su mañana. El tipo de subasta es de 24.396,16 pesetas. El depósito provisional para esta licitación, asciende a la cantidad de 1.219,80 pesetas.

3.º—Reparación del firme de los kilómetros 19 al 25,100 de la carretera «de Pinillos de Polendos a Sanchidrián»

La subasta se celebrará el día 24 de Mayo próximo y hora de las once de su mañana. El tipo de subasta es de 29.899,25 pesetas. El depósito provisional para esta licitación, asciende a la cantidad de 1.494,70 pesetas.

4.º—Reparación del firme de los kilómetros 11,486 al 18,696 de la carretera «de Nava de la Asunción a Coca»

La subasta se celebrará el día 24 de Mayo próximo y hora de las doce de su mañana. El tipo de subasta es de 40.020,12 pesetas. El depósito provisional para esta licitación, asciende a la cantidad de 2.001 pesetas.

5.º—Reparación del firme de los kilómetros 1 al 5 de la carretera «de Boceguillas a Santa Cruz de la Salceda»

La subasta se celebrará el día 25 de Mayo próximo y hora de las once de su mañana. El tipo de subasta es de 23.467,19 pesetas. El depósito provisional para esta licitación, asciende a la cantidad de 1.173,35 pesetas.

Las proposiciones para optar a dichas subastas se ajustarán al modelo oficial, admitiéndose las mismas, así como los depósitos provisionales, en las Alcaldías de las cabezas de partidos judiciales de Cuéllar, Riaza, Santa María de Nieva y Sepúlveda, en los días laborables y horas de diez a tres, desde el siguiente al en que aparezca este anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia, hasta dos días antes del señalado para la celebración de la subasta y en la Secretaría de la excelentísima Diputación provincial de Segovia, durante los referidos días hábiles y horas indicadas anteriormente, hasta el anterior al señalado para la licitación.

Se acompañará por separado la cédula personal del licitador, la carta de pago del depósito provisional, y una relación de la clase de obreros que han de ser empleados en las indicadas obras, referente a las remuneraciones mínimas que por jornada legal y por horas extraordinarias han de percibir dichos obreros conforme disponen las disposiciones vigentes sobre la materia, exigiéndose también como requisito inexcusable la exhibición del justificante corriente que acredite haberse realizado el pago de diez a las patronales para el retiro del personal asalariado, significándose que el licitador de una subasta no ha tenido con anterioridad a las anunciadas por la Diputación provincial obra a su cargo, acreditará el extremo del retiro obrero con certificación negativa, expedida por la Delegación que en Segovia tiene la Caja de Previsión Social de Castilla la Vieja.

El plazo de duración de cada una de dichas obras, es el de seis meses, dentro del cual han de darse por terminadas.

Segovia, 25 de Abril de 1935.—El presidente, FELIPE DE LA TORRE. Por acuerdo de la Comisión gestora: El secretario, TIMOTEO DE ANTONIO y Gil.

NOTAS DEPORTIVAS

Beneficio y homenaje a los jugadores de la Gimnástica Segoviana

La Junta directiva de esta sociedad deportiva ha tomado, en su última reunión, el loable acuerdo de recomendar en algún modo el noble esfuerzo y el afán de superación con que uno y otro día se han batido sus jugadores. No todo han de ser críticas, disgustos, humilde y sumisa disciplina, para los que bravamente, desafiando todos los prejuicios, han luchado en un enrarecido ambiente de incomprensión e indiferencia por el buen nombre de nuestro deporte, consiguiendo mantener vivo el fuego sagrado en la aún reducida zona de simpatizantes, que sólo y exclusivamente a su esfuerzo se va ensanchando.

No todo lo han hecho ellos y nada más justo que reconocer el mérito de sus dirigentes y el altruismo y cálido aliento de sus partidarios, pero ellos batan el cobre, poniendo una alegre y briosa nota de color, de juventud, de modernidad y buen gusto en las plomizas tardes del domingo.

¡Fútbol en Chamberí! Sobre la dorada silueta de la ciudad, el paseo de la carretera de La Granja se anima con bellas guirnaldas de mocitas segovianas y la alborozada algarabía de los chiquillos. Saltan al campo las camisetas azul-grana y el deseo del público que las empuja a la victoria.

Un despeje de Velayos, un pase de Mauricio, una arrancada de Alberto, Gamboa que borda una filigrana burlando a tres contrarios y un tiro cruzado de Casimiro... ¡Ay!, amigos, el día que sale bien todo esto la ovación se oye en la Fuenclisla.

Nuestros jugadores de la Gimnástica se han hecho acreedores a este homenaje y beneficio, que tendrá lugar el próximo domingo, día 5 de Mayo, en el campo de Chamberí. Ese día se enfrentarán los eternos rivales Racing y Gimnástica y todo Segovia acudirá a presenciar la contienda. Racing y Gimnástica volverán a estrecharse las manos en la representación de sus capitanes y se saludarán con los hurras deportivos. ¡Hermosa lección, día de fiesta para el deporte segoviano! No podemos, hoy por hoy, pedir que nuestros muchachos sean campeones de España, pero tenemos derecho a pensar que sean los más nobles y caballerosos. Glorifiquemos al vencedor, pero glorifiquemos aún más al vencido que sabe hacer digna su derrota. Nadie altamente bajas pasiones, porque ese ni es partidario del Racing ni de la Gimnástica; ese es el hombre primitivo con instintos selváticos que Racing y Gimnástica pretenden civilizar. Una victoria más en el marcador no es nada, lo interesante es mantener limpio el emblema del deporte.

En el descanso se impondrán a los jugadores gimnásticos, en cuyo homenaje es el partido, unas preciosas medallas de plata y funcionará la tómbola, para la que ya se han recibido magníficos regalos de los señores directivos del «club» y de un gran número de simpatizantes. Todos los donativos se irán exponiendo en el céntrico escaparate de la sastería La Orden. Próximamente haremos mención en estas columnas de los objetos recibidos.

El producto de esta tómbola, así como el de las entradas al campo, se repartirá entre todos los jugadores del equipo azul-grana.

Que la fiesta resulte tan grata y espléndida como todos deseamos y que podamos asistir, en plazo no muy lejano, al beneficio y homenaje de los nobles jugadores del Racing.

LOSADA

Mañana, día Primero de Mayo, tendrá lugar en Chamberí un interesante partido de fútbol entre los primeros equipos de La Granja y Eresma F. C.

CICLISMO

La Peña Ciclista de esta capital ce-

INVENTO MARAVILLOSO MAQUINA DE ESCRIBIR Mercedes Electra La más rápida. 20 copias a la vez Mercedes Exprés núm. 6 con TABULADOR AUTOMATICO y FAVORIT, últimos modelos MERCEDES PORTATIL al alcance de todos Calculadoras "LIPSIA," sumadoras y para todas las operaciones Pídalas a prueba al representante general para España OTTO HERZOG, calle Andrés Mellado, 32, Madrid o al único representante para Segovia y su provincia VALENTIN DE BURGOS, Plaza Mayor, 11